
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 565
van CAROLINE GENNEZ
datum: 20 september 2016

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

M-decreet  -  (Pre)waarborgregeling

In het kader van het M-decreet werd beslist tot het aanwenden van de expertise uit het 
buitengewoon onderwijs in het gewoon onderwijs. Daarvoor werden x aantal leerkrachten 
uit het buitengewoon onderwijs in het kader van de prewaarborg- en waarborgregeling 
toegewezen aan het gewoon onderwijs. 

Om te garanderen dat met deze leerkrachten ook inderdaad de expertise uit het 
buitengewoon onderwijs gedeeld word, is het cruciaal dat de geselecteerde profielen de 
juiste zijn.

1. Wat waren de vereisten om als leerkracht in te stappen in de (pre)waarborgregeling?

2. Heeft de minister zicht op de profielen van deze leerkrachten (afkomstig uit welk 
type school, type aanstelling, niveau,...)?

3. Graag een overzicht van alle leerkrachten in de prewaarborg- en waarborgregeling 
volgens jaren anciënniteit (aantal leerkrachten per jaren anciënniteit).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 565 van 20 september 2016
van CAROLINE GENNEZ

1. De netgebonden commissies droegen de verantwoordelijkheid om op basis van het 
afgesproken doelstellingenkader en met in acht name van de regelgeving (decretaal 
en besluit van de Vlaamse Regering) uitvoering te geven aan de pre-
waarborgregeling. Samen met de geselecteerde scholen voor buitengewoon 
onderwijs en de coördinatie op netniveau werden de personeelsleden aangesteld in 
de pre-waarborglestijden en –uren.

2. Er is een procesevaluatie uitgevoerd over de pre-waarborgregeling. Het rapport is in 
voorbereiding. Dit rapport bevat informatie over de personeelsleden.

3. De gegevens zijn beschikbaar voor de pre-waarborgregeling en opgenomen in het 
ontwerprapport. Voor de waarborgregeling 2016-2017 beschikt de overheid 
momenteel nog niet over de informatie op geaggregeerd niveau. 


